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ATA DA 14.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 09 de junho de 2020. Sob a 
proteção de Deus a Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pela Presidente Vereadora Elizabete do Rocio Piani e secretariada 
pelo 1º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão a 
senhora Presidente solicitou ao Vereador Getúlio Gomes Filho para fazer a 
leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. A 
Presidente colocou em votação a Ata: da 13ª Reunião Ordinária do 1º 
Período Legislativo realizada em 02/06/2020, sendo a referida Ata aprovada 
e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 074/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
os requerimentos aprovados na sessão ordinária do dia 02/06/2020. OF. Nº 
075/2020/PCM ao Presidente do Conselho Municipal de Trânsito e Tráfego 
de Rebouças Sr. Luiz Everaldo Zak convidando o mesmo e demais membros 
do Conselho para participarem da reunião que será realizada no dia 
08/06/2020, às 14h00min horas nas dependências da Câmara Municipal, 
para tratar de assuntos referentes ao trânsito da cidade de Rebouças, 
atendendo ao pedido de munícipes. OF. CIRCULAR Nº 076/2020/PCM aos 
Membros do Conselho Municipal de Trânsito e Tráfego de Rebouças 
convidando todos os membros para participarem da reunião que será 
realizada no dia 08/06/2020, às 14h00min horas nas dependências da 
Câmara Municipal, para tratar de assuntos referentes ao trânsito da cidade 
de Rebouças, atendendo ao pedido de munícipes.  OF. Nº 077/2020/PCM ao 
Executivo Municipal, solicitando repasse financeiro para o Poder Legislativo 
referente ao mês de junho de 2020. OF. Nº 003/2020 do Gabinete do 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior ao Deputado Federal Aliel Machado com 
solicitação de apoio para a construção de uma quadra coberta, uma sala 
para secretaria e uma biblioteca para o CMEI Iracema de Azevedo 
Bittencourt. OF. Nº 004/2020 do Gabinete do Vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior ao Deputado Estadual Alexandre Curi com solicitação de apoio para a 
construção de uma quadra coberta, uma sala para secretaria e uma 
biblioteca para o CMEI Iracema de Azevedo Bittencourt. OFICIOS 
RECEBIDOS: OF. GAB. Nº 026/2020 do Executivo Municipal, 
encaminhando respostas a requerimentos apresentados pelos vereadores. 
REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES ANTONIO PADILHA E JOSÉ 
AMILTON MASSOQUETTO: requerimento n.º 012/2020 ao Executivo 
Municipal, solicitando a construção de uma lombada na Rua Barão do Rio 
Branco próximo ao parquinho da Vila Feliz. A pedido dos moradores, que 
relataram que os veículos trafegam em alta velocidade no local, e devido ao 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/


Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site:www.cmreboucas.pr.gov.br   *    e-mail:camreb@gmail.com 
 

 

 

grande número de pedestres que utilizam a referida via, há um grande risco 
que ocorram acidentes no local. Colocado em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DOS VEREADORES 
ALESSANDRO LUIS MAZUR, ANTÔNIO PADILHA, ELIZABETE DO 
ROCIO PIANI, FRANCIELE CARARO CABRAL, GETÚLIO GOMES FILHO, 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO, JOSE ROBERTO TÚLIO, LAÉRCIO 
ANTÔNIO CIPRIANO, RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: requerimento n.º 
30/2020 ao Executivo Municipal, solicitando que seja realizada a 
pavimentação asfáltica nas Ruas do Loteamento novo localizado no Bairro 
Alto da Glória, visto que, é uma solicitação antiga dos residentes das 
referidas vias, e se tal serviço for realizado, irá melhorar a qualidade de vida 
dos moradores. Colocado em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: 
requerimentos de n.º 031 ao 033/2020 ao Executivo Municipal, solicitando 
que seja vista a viabilidade da colocação de tachões na Rua Presidente 
Vargas próximo à residência do Sr. Marcelo Solda, a pedido do mesmo, a fim 
de coibir a alta velocidade de carros e motos na referida rua; ao Executivo 
Municipal, solicitando providências para conserto da boca de lobo na esquina 
da Rua Clara Barbosa da Costa a com a Rua Argemiro de Paula, pois  no 
local  há risco de acidente devido ao  buraco que formou-se no local; ao 
Executivo Municipal, solicitando que o Executivo Municipal que intervenha 
junto à Sanepar para que seja realizada obra de rede de esgoto na Rua 
Estanislau Wszolek, nos fundos da Escola Joanita  Ayub, a pedido da Sra.  
Rosimeri  dos Santos e demais moradores. Colocados em discussão e 
votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DA 
VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimentos de n.º 032 ao 
033/2020 ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento 
na estrada que dá acesso à propriedade das Sras. Cleide e Cleunice de 
Souza, no Rio Bonito, pois a via está em precárias condições; ao 
responsável pelo Setor de Epidemiologia da Secretaria de Saúde do 
Município, senhor Aguinaldo Antonio Hurbik, com cumprimentos pelo 
trabalho que vem sendo realizado pela Equipe do Setor de Epidemiologia no 
combate ao Covid-19.   Não medindo esforços para atender a população 
reboucense no combate à pandemia.  Muito obrigado à toda a equipe! 
Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. DO VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: requerimentos de 
n.º 009 ao 010/2020 ao Executivo Municipal, solicitando construção de duas 
lombadas, uma na esquina da Rua José Afonso Vieira Lopes com a Rua 
Francisco Suider, e outra em frente à Mercearia Suider; ao Executivo 
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Municipal, solicitando a construção de um bueiro com  colocação de 
aproximadamente 07 manilhas de 60 na Comunidade de Riozinho de Baixo, 
na propriedade de João Igor de Souza. Justificativa: Pede-se urgência na 
realização do serviço, pois o mesmo vai construir e não tem acesso para 
chegar na obra. Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES JOSÉ AMILTON 
MASSOQUETTO E ANTONIO PADILHA: requerimentos de n.º 29 ao 
031/2020 ao Executivo Municipal, solicitando informações em relação ao 
Pregão Registro de Preços nº 026/2020 que tem como objeto: a proposta 
mais vantajosa para a aquisição de gêneros alimentícios e produtos de 
panificação, conforme solicitação da Assessoria Municipal de Esportes no 
valor de (R$ 47.373,67) no qual constam como vencedores as empresas: 
Antunes e Copanski Ltda Me (R$ 18.539,02), Luciane Squiba Sinhori – Me 
(R$ 24.218,00) e Augusto Chereda Neto Frutas e Verduras – Me (R$ 
4.616,65). Sabe-se que houve queda da arrecadação municipal devido à 
pandemia, bem como, é do conhecimento de todos que em virtude desta 
pandemia não há previsão para realização de eventos no município por um 
prazo ainda desconhecido o que nos leva a questionar e pedir 
esclarecimentos: Onde serão fornecidos e/ou utilizados todos estes gêneros 
alimentícios que foram cotados em grandes quantidades, como segue em 
anexo o quadro com o resumo do pregão disponível no Portal da 
Transparência?  Qual a finalidade da presente licitação solicitada Assessoria 
de Esportes, Recreação e Lazer do município?  Num momento difícil como 
este, deve-se priorizar a economia dos recursos públicos considerando-se a 
queda na arrecadação municipal e a situação de calamidade pela qual 
estamos passando; ao Executivo Municipal, solicitando a colocação de 
redutor de velocidade e recuperação com massa asfáltica na Rua Presidente 
Vargas, em frente ao Hospital Dona Darcy Vargas.  Justificativa: Mesmo a 
rua estando em má conservação, os veículos passam em alta velocidade 
colocando  em risco usuários da via e pessoas que procuram o hospital; ao 
Executivo Municipal, solicitando que seja providenciada a construção de 
lombada para redução de velocidade na Estrada Municipal Estefano Strona 
em frente à propriedade da Sra. Vera Strona e da Capela da Comunidade do 
Saltinho.  Justificativa: próximo ao local acima citado, já ocorreram acidentes, 
inclusive um com vítima fatal e a circulação de veículos motorizados só vem 
aumentando, preocupando moradores e pessoas que frequentam a Igreja, 
Escola, e o Ginásio de Esportes que está prestes a ser liberado. Colocados 
em discussão, o Vereador José Amilton Massoquetto comentou os seus 
requerimentos. Falou da necessidade de lombadas ou redutores de 
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velocidade próximo ao hospital. Comentou sobre o Pregão nº 026/2020 para 
aquisição de gêneros alimentícios solicitado pela Assessoria de Esportes. 
Citou alguns itens que foram cotados na licitação e disse que nessa época 
de dificuldades é preciso economizar os recursos públicos. O Vereador 
Laércio Antonio Cipriano em resposta ao Vereador José Amilton 
Massoquetto, explicou como funciona o pregão de registro de preços e 
ressaltou que os itens cotados somente serão adquiridos pelo município se 
houver necessidade, que não há obrigação do município adquirir os itens 
cotados, disse também que nada foi empenhado desta licitação e que trata-
se de uma previsão para compras. O Vereador José Amilton Massoquetto 
disse que acho muito estranho se os itens da licitação não são necessários 
porque os mesmos foram cotados nessas grandes quantidades e ressaltou 
que é um abuso os produtos que constam na licitação. A Vereadora 
Elizabete do Rocio Piani comentou o requerimento nº 029/2020 e solicitou o 
envio de ofício ao Executivo Municipal com informações sobre a licitação. Em 
votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO 
VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: requerimentos de n.º 016 
e 017/2020 ao Executivo Municipal: solicitando que o valor do contrato para 
colocação de tachões seja aditivado para que possa ser realizada a 
colocação de tachões nas ruas Argemiro de Paula, na esquina com a  Adolfo 
Stadler; na Rua Presidente Vargas, na esquina com a Antônio Fabris, e na 
Travessa Demétrio Krupininski, próximo a Igreja Santa Clara.  Justificativa: 
As referidas vias serão pavimentadas, e com isso os veículos trafegarão em 
alta velocidade, necessitando assim a colocação desses redutores de 
velocidade; à Secretária Municipal de Educação, com parabenização a toda 
equipe pedagógica e professores da Educação Infantil pelo excepcional 
trabalho que vem realizando através da plataforma de ensino, com apostilas 
e vídeos em decorrência da readequação necessária diante deste desafio da 
pandemia do Covid-19.   O momento é de incertezas diante de nosso novo 
recomeço, porém ficou evidenciada a capacidade de todos os profissionais e 
o porquê de sua valorização em todos os momentos. Os professores mais 
uma vez superam todos os obstáculos e demonstram que a educação não 
pode parar.  E que só por intermédio da Educação nossa nação pode 
superar momentos difíceis e construir um mundo melhor. Colocados em 
discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. A 
Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência do 
Vereador Antonio Padilha por enquadrar-se em grupo de risco e tendo em 
vista a presença dos demais Vereadores e passou-se a ORDEM DO DIA: 
Projeto de Lei nº 013/2020 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe 
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sobre as diretrizes para elaboração do Orçamento do Município de Rebouças 
para o exercício financeiro de 2021 e dá outras providências”. Aguardando 
pareceres. Não havendo projetos a serem deliberados na Ordem do Dia, 
passou-se a PALAVRA LIVRE: A Presidente Elizabete do Rocio Piani 
passou a palavra ao Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior que comentou 
sobre o pregão nº 026/2020 para aquisição de gêneros alimentícios. Contou 
que enviou ofício ao Deputado Federal Aliel Machado e ao Deputado 
Estadual Alexandre Curi solicitando auxílio para obras no CMEI Iracema de 
Azevedo Bittencourt. Comentou sobre a necessidade de colocação de 
lombadas ou redutores de velocidade em algumas ruas da cidade. Elogiou o 
trabalho à distância que vem sendo desempenhado pelos professores devido 
á pandemia. O Vereador Alessandro Luis Mazur cumprimentou a todos. 
Comentou também sobre o pregão nº 026/2020 abordado nesta sessão. 
Solicitou e sugeriu à presidência da Casa que seja enviado ofício ao 
Departamento de Contabilidade da Prefeitura pedindo ao responsável que 
informe à Câmara Municipal cada item que for empenhado desta licitação, 
enviando cópia do referido documento, para que os vereadores 
acompanhem e fiscalizaem as aquisições feitas por este pregão. Falou sobre 
a reunião que foi realizada com empresários do ramo de transporte de 
alunos e da reunião com os membros do Conselho de Trânsito, nas quais 
foram tratados assuntos como as dificuldades financeiras trazidas pela 
pandemia aos empresários e sobre as necessidades de melhorias no trânsito 
da cidade. Comentou seu requerimento sobre o pedido de instalação de rede 
de esgoto. O Vereador Laércio Antonio Cipriano disse que os vereadores 
devem acompanhar os empenhos do pregão nº 026/2020 e fiscalizar os 
gastos. Disse que os projetos de lei da gestão passada foram todos 
aprovados e que o Poder Legislativo sempre contribuiu com o Executivo. 
Explicou sobre a tabela SEIL que deve ser referência nas licitações de 
engenharia. Falou que as prioridades do município neste momento devem 
ser a Secretaria de Saúde e a Secretaria de Assistência Social, contudo, 
ressaltou que todas as secretarias precisam ter os seus orçamentos. A 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani falou sobre a licitação para aquisição de 
cestas básicas e kits de material de higiene para os integrantes do Projeto 
Vivendo Bem, parabenizou os pais dos alunos da rede de ensino da cidade 
de Rebouças, os quais estão auxiliando e ajudando seus filhos nos estudos à 
distância e estão fazendo o papel dos professores, da melhor maneira que 
podem. Agradeceu ao secretário Oldemar Vicente Pes pelas obras de 
manilhamento que foram iniciadas no loteamento Pedro Brandt e solicitou ao 
mesmo a colocação de tachões na Rua Honorato Pinto Ferreira próximo à 
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Casa do Criador e falou da necessidade de uma travessia elevada próximo 
ao Posto Mayrink. Agradeceu ao secretário Jaciel Martins pelos serviços que 
vem sendo realizados. Parabenizou e fez agradecimentos aos servidores do 
Setor de Epidemiologia do município os quais vêm incansavelmente 
prestando ótimos serviços no atendimento, na prevenção e no combate ao 
Covid-19. Após, agradeceu aos internautas e aos ouvintes da Rádio 
Alvorada do Sul que acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, 
convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária no dia 
16/06/2020 no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 09 de junho de 2020. 
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